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MALTA FOREVER

ΗIGHLIGHTS
ΜΟΣΤΑ-ΜΕΔΙΝΑ

ΚΗΠΟΙ ΜΠΑΡΑΚΑ-ΓΚΟΖΟ

ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ
Ένα πρόγραμμα, ένα «γεμάτο» σαββατοκύριακο 
στην παραμυθένια Μάλτα, για να γνωρίσετε το 
πανέμορφο νησί ! Το μέρος που πρέπει να 
επισκεφθείς τουλάχιστον μια φορά στη ζωή σου! 
Χιλιάδες τουρίστες από όλο τον κόσμο 
επισκέπτονται το νησί κάθε χρόνο για να 
θαυμάσουν τα μεσαιωνικά κάστρα, τις ωραίες 
ακτές, τα αναγεννησιακά αγάλματα, το έντονο 
τοπικό χρώμα κι ένα από τα ομορφότερα λιμάνια 
της Μεσογείου. Η γοητεία του νησιού θα σας 
εντυπωσιάσει!

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΑΛΤΑ-ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
Συγκέντρωση το βράδυ στο αεροδρόμιο "ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ", 
έλεγχος εισιτηρίων και απευθείας πτήση για την καρδιά της 
Μεσογείου, τη Μάλτα, πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευρώπης 
για το 2018, ένα νησί που αποτελεί μια πανδαισία χρωμάτων 
και αρωμάτων. Κατά την άφιξή μας, γνωριμία με το συνοδό 
μας, ο οποίος έχει πραγματοποιήσει το συγκεκριμένο ταξίδι 
επανειλημμένα, γνωρίζει τα μέρη, τις τοπικές παραδόσεις και 
τη νοοτροπία των κατοίκων και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. 
Τακτοποίηση στα δωμάτια.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ-BΑΛΕΤΑ, ΚΗΠΟΙ 
ΜΠΑΡΑΚΑ
Πρόγευμα και ξεκινάμε την ξενάγηση στην περίφημη 
πρωτεύουσα του τάγματος των Ιπποτών του Αγ. Ιωάννη, τη 
Βαλέτα. Η Βαλέτα είναι οχυρωμένη, χτισμένη πάνω σε ένα 
στενό ακρωτήρι, πλαισι[1]ωμένη από δύο φυσικά λιμάνια και 
διαθέτει και ένα περήφανο φρούριο, το Saint Elmo. Η πόλη 
χτίστηκε από τους Ιππότες του Τάγματος του Αγίου Ιωάννη 
μετά τη Μεγάλη Πολιορκία των Οθωμανών του 1565. Η 
ξενάγηση γίνεται με τα πόδια, γιατί η κυκλοφορία των 
αυτοκινήτων απαγορεύεται στο τμήμα της Παλιάς Πόλης. 
Πρόκειται για μια μοναδική καστρούπολη με ιδιαίτερη ιστορική 
σημασία και απεριόριστη ομορφιά. Θα περπατήσουμε στα 
στενά γραφικά δρομάκια και θα απολαύσουμε τα στοιχεία 
μιας άλλη εποχής. Θα θαυμάσουμε τους κήπους Μπαράκα, 
απ’ όπου θα δούμε την πανοραμική θέα των δύο φυσικών 
λιμανιών της Μάλτας και των τριών ιστορικών πόλεων που 
συνδέονται με τις δύο μεγάλες πολιορκίες του 1565 και 1942. 
Αν και το ταξίδι στον χρόνο είναι κάτι ανέφικτο, αυτή η βόλτα 
στις καστροπολιτείες του νησιού, είναι ένα αληθινό βύθισμα 
στο παρελθόν. Θα περπατήσουμε ακόμη στον κεντρικό 
πεζόδρομό της, την Triq Ir-Repubblika, με τα παλιά κτίρια με 
τα «κλειστά» μπαλκόνια και τα καταστήματα με τις vintage 
επιγραφές, θα δούμε τα κάθετα σοκάκια με τα χρυσόχρωμα, 

 

 

 

ταλαιπωρημένα κτίρια και τα φθαρμένα palazzi που βρέχονται 
από την αύρα της θάλασσας. Ακόμη θα δούμε το παλάτι του 
Μεγάλου Μαγίστρου και τον καθεδρικό Ναό του Αγ. Ιωάννη, 
τον πιο εντυπωσιακό ναός της Μάλτας και εξαίρετο δείγμα 
μαλτέζικου μπαρόκ. Ο ναός ανεγέρθηκε μεταξύ του 1573 και 
του 1578 ως μοναστική εκκλησία των Ιπποτών του Αγίου 
Ιωάννη. Στην επίσκεψη μας στο μουσείο θα θαυμάσουμε δύο 
από τα πιο φημισμένα έργα του Καραβάτζιο, τον 
«Αποκεφαλισμό του Ιωάννη του Βαπτιστή» και τον «Άγιο 
Ιερώνυμο». Χρόνος ελεύθερος και στη συνέχεια επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας. Για το δεύτερο βράδυ σας προτείνουμε να 
απολαύσετε μια βόλτα με την άμαξα, να φωτογραφήσετε τα 
magic bus που είναι από το 1950, να δοκιμάσετε την κουζίνα 
της, που φημίζεται για το φρέσκο ψάρι και για τις σούπες 
λαχανικών.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΓΚΟΖΟ (GOZO)
Τη σημερινή ημέρα σας προτείνουμε μια ολοήμερη εκδρομή 
στο μαγευτικό νησάκι Γκόζο. Για να φθάσουμε στο δεύτερο 
μεγαλύτερο νησί του Αρχιπελάγους της Μάλτας, 
μεταφερόμαστε στο πορθμείο και επιβιβαζόμαστε στο ferry 
boat. Η εξαιρετική ομορφιά του τοπίου, τα υπέροχα σπίτια και 
αγροικίες, η εναλλαγή των εικόνων που θα συναντήσετε θα 
σας πείσουν γρήγορα, για το πόσο άξιζε η επίσκεψη σας στο 
νησί του Γκόζο. Θα επισκεφθούμε το Rabat, με το περίφημο 
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1Η ΗΜΕΡΑ: ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΕΜΙΝΓΚΕΝ-ΚΟΛΜΑΡ-ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο <ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ>, 
έλεγχος και απευθείας πτήση για το Δυτικό Μόναχο, το 
Μέμινγκεν. Άφιξη, γνωριμία με το συνοδό μας, ο οποίος έχει 
πραγματοποιήσει το συγκεκριμένο ταξίδι πολλές φορές και 
γνωρίζει τα μέρη, τις τοπικές παραδόσεις και τη νοοτροπία των 
κατοίκων και άμεση αναχώρηση για την Αλσατία, ίσως την πιο 
όμορφη και γραφική περιοχή της Ευρώπης! Αυτό που την κάνει να 
ξεχωρίζει είναι η ιδιαίτερη αρχιτεκτονική των κτιρίων της, που 
φιγουράρουν όλο και πιο συχνά στα ινσταγκραμικά προφίλ, 
απλών ταξιδιωτών, αλλά και travel bloggers. Φθάνουμε στη  
γραφική πόλη Κολμάρ, που είναι γνωστή για τα αμπέλια της. Η 
πόλη ιδρύθηκε τον 9ο αιώνα και είναι μια από τις λίγες που δεν 
διαπερνάται από τον ποταμό Ρήνο, αλλά συνδέεται μέσω ενός 
καναλιού του ποταμού Λάουχ που διασχίζει την πόλη. Μουσεία, 
καθεδρικοί ναοί, αρχιτεκτονικά μνημεία, σιντριβάνια και 
αγάλματα κοσμούν την πόλη και συμβάλουν στην μοναδικότητά 
της. Θα δούμε τις δυο πιο σημαντικές εκκλησίες της πόλης, τον 
καθεδρικό ναό του Αγίου Μαρτίνου και των Δομινικανών, θα 
θαυμάσουμε την περίφημη ‘μικρή Βενετία’ ένα τμήμα της πόλης 
αποτελούμενο από παραδοσιακά κτίρια, τα οποία θυμίζουν το 
στολίδι της Βόρειας Ιταλίας, την οικία Πφίστερ, μια παλιά οικία 
στο κέντρο της πόλης με περίτεχνη διακόσμηση και γερμανική 
αναγεννησιακή αρχιτεκτονική κατασκευασμένη το 1537 και τη 
Δημοτική Βιβλιοθήκη, που διαθέτει μια από τις πλουσιότερες 
συλλογές της Γαλλίας. Η Κολμάρ είναι ακόμη γνωστή, καθώς 
αποτέλεσε την πατρίδα του ζωγράφου και χαράκτη Martin 
Schongauer και του γλυπτή Frederic Bartholdi, σχεδιαστές του 
αγάλματος της Ελευθερίας. Κατά την διάρκεια της παραμονής 
μας στην πόλη μην παραλείψετε να δοκιμάστε ένα παραδοσιακό 
εκλέρ σε μια από τις χαρακτηριστικές patiserie. Τελειώνοντας, 
αναχώρηση για την πιο σημαντική πόλη της, το Στρασβούργο. Ο 
τοπικός πληθυσμός αποτελεί ένα μείγμα γαλλικών και 
γερμανικών στοιχείων, ενώ η πόλη θεωρείται γέφυρα της 
ενότητας μεταξύ σύγχρονης Γαλλίας και Γερμανίας, ένα 
σταυροδρόμι πολιτισμών. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και 
τακτοποίηση στα δωμάτιά μας.

επισκεφτούμε 2 από τα πιο φημισμένα χωριά το Ρεκβίρ και το Εγκισχαιμ. Επισκεπτόμενοι το Έγκισχαιμ θα δούμε ένα κάστρο του 11ου 
αιώνα κτισμένο από τους δούκες της Αλσατίας, ενώ στο Ρέκβιρ, που είναι γνωστό ως το χωριό των αμπελουργών, καθώς οι 
περισσότεροι κάτοικοι ασχολούνται με τη καλλιέργεια σταφυλιών, θα θαυμάσουμε τον κεντρικό δρόμο του στρατηγού Ντε Γκολ, που 
διατηρεί το μεσαιωνικό του χαρακτήρα, με τα παστέλ χρωματιστά σπίτια να έχουν την τιμητική τους. Επιστροφή το βράδυ στο 
ξενοδοχείο μας.

3Η ΗΜΕΡΑ: MΠΑΝΤΕΝ ΜΠΑΝΤΕΝ – ΜΑΝΧΑΙΜ, ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ
Πρόγευμα και αναχωρούμε για τη γνωστή λουτρόπολη Μπάντεν Μπάντεν. Άφιξη στην πόλη που βρίσκεται στις δυτικές πλαγιές 
του Μέλανα Δρυμού, στις όχθες του ποταμού Όου, κοντά στην πόλη Καρλσρουη. Οι θερμές πηγές στο Μπάντεν ήταν ήδη 
γνωστές από τη ρωμαϊκή εποχή και αποτέλεσαν πόλο έλξης για την υψηλή κοινωνία της Ευρώπης περί των 19ο αιώνα. 
Αριστοκρατικοί περίπατοι, καζίνο, όπερα, νεοκλασική ατμόσφαιρα, αυτοκρατορικά λουτρά σας περιμένουν να τα ανακαλύψετε. 
Συνεχίζουμε για το Μανχάιμ, τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη του κρατιδίου μετά τη Στουτγάρδη, η οποία αναφέρεται για πρώτη 
φορά σε μια νομική πράξη του 766. Το 1607 απέκτησε προνόμια πόλης, ενώ στις αρχές του 18ου αιώνα ανακατασκευάστηκε 
αποκτώντας ένα ξεχωριστό πολεοδομικό σχεδιασμό. Θα δούμε την Όπερα, το δημοτικό πάρκο και τον Πύργο του Νερού, 
σύμβολο της πόλης από το 19ο αιώνα. Θα μας εντυπωσιάσουν και τα μπαρόκ ανάκτορα που στεγάζουν πανεπιστημιακές 
σχολές. Τελειώνοντας, μετάβαση στην πανέμορφη πόλη της Χαϊδελβέργης. Άφιξη και τακτοποίηση στα δωμάτια.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
Πρόγευμα και ξεκινάμε την περιήγησή μας σε μια από τις ομορφότερες και γραφικότερες πόλεις της Γερμανίας, τη 
Χαϊδελβέργη. Μια πόλη η οποία υπήρξε το κέντρο του γερμανικού ρομαντισμού και διαθέτει το παλαιότερο πανεπιστήμιο της 
χώρας ιδρυμένο το 1386. Δεν είναι τυχαίο που αποκαλείται η ακαδημαϊκή Μητρόπολη της Ευρώπης. Ξεκινάμε την περιήγησή 
μας στην παραμυθένια πόλη, όπου θα δούμε το Παλάτι, κτισμένο στις πλαγιές του βουνού Konigstuhl και την οδό των 
φιλοσόφων, από την οποία μπορείτε να απολαύσετε την πιο ωραία θέα της πόλης. Ο κεντρικός δρόμος είναι το βασιλικό μίλι 
με 1,6 χλμ. μήκος, εκεί βρίσκεται και το πιο παλιό ξενοδοχείο της πόλης "Zum Ritter" το οποίο λειτουργεί από το 1592. Οι δυο 
ωραιότερες εκκλησίες είναι αυτές του Αγίου Πνεύματος και του πανεπιστήμιου. Δε θα παραλείψουμε να ανεβούμε την ιστορική 
γέφυρα, όπου βρίσκεται το άγαλμα της Αθηνάς και τα αγάλματα - σύμβολα των μεγαλύτερων ποταμιών της νότιας Γερμανίας. 
Ελεύθερος χρόνος για σουβενίρ και αγορές. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ μην παραλείψετε να 
δοκιμάσετε παραδοσιακή μπύρα σε μια από τις παραδοσιακές μπυραρίες της πόλης.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ, ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρόγευμα και αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Φρανκφούρτης και πτήση επιστροφής. Άφιξη στην πόλη μας με τις καλύτερες 
εντυπώσεις.



κάστρο, την παλιά πόλη, την περιοχή, όπου κατοικούσε η νύμφη 
Καλυψώ, αλλά και παραλία Rambla, όπου γυρίστηκε η ταινία Τροία. 
Ακόμη θα επισκεφθούμε και το γραφικό ψαροχώρι Σλέτι, όπου θα 
έχουμε χρόνο για γεύμα ή μπάνιο. Για το βράδυ σας προτείνουμε να 
απολαύσετε μια βόλτα με την άμαξα, να φωτογραφήσετε τα magic 
bus που είναι από το 1950, να δοκιμάσετε την κουζίνα της, που 
φημίζεται για το φρέσκο ψάρι και για τις σούπες λαχανικών.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΟΣΤΑ – ΜΕΔΙΝΑ, ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ / ΠΤΗΣΗ 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 
Πρόγευμα και η σημερινή ημέρα περιλαμβάνει μια εξαιρετική 
εκδρομή. Θα επισκεφθούμε τον εντυπωσιακό καθεδρικό ναό της 
Μόστα, με τον τρίτο μεγαλύτερο τρούλο στην Ευρώπη και στην 
συνέχεια θα μεταφερθούμε στο λόφο του Ραμπάτ για την επίσκεψη 
στην, όπως αποκαλείται, την Μεδίνα, υποδηλώνοντας τη μυστηριώδη 
ατμόσφαιρα που την περιβάλλει και που είναι οχυρωμένη σε 
απόρθητο κάστρο. Είχε διατελέσει στο Μεσαίωνα πρωτεύουσα του 
νησιού, πριν οι Ιωαννίτες Ιππότες χτίσουν το οχυρό τους κοντά στη 
θάλασσα. Καταστράφηκε ολοσχερώς από το σεισμό του 1693. Όταν 
κατέλαβαν οι Ιππότες το νησί η παλιά μαλτέζικη αριστοκρατία 
εγκαταστάθηκε εδώ. Σήμερα, με προσεκτική συντήρηση και 
ελεγχόμενη αναπαλαίωση, προσπαθεί με τη βοήθεια και της Unesco 
να διατηρήσει τη θαυμάσια μπαρόκ αρχιτεκτονική της, η οποία σε 
πολλές περιπτώσεις είναι συνδυασμένη με χαρακτηριστικά αραβικά 
στοιχεία. Είναι η πιο κομψή αλλά και η πιο ακριβή περιοχή της 
Μάλτας. Οι βαριές ολοσκάλιστες ξύλινες πόρτες των σπιτιών της 
ανοίγουν σπάνια. Στην πόλη δεν υπάρχει εμπορική ζωή, φωτεινές 
επιγραφές και γενικά φαίνεται να ζει περισσότερο στο ένδοξο 
παρελθόν παρά στο παρόν. Η μαγική της ατμόσφαιρα δεν έχει 
αλλοιωθεί από τα πλήθη τουριστών που συρρέουν εκεί. Στη βόλτα 
μας, θα θαυμάσουμε εντυπωσιακά πυργόσπιτα με χαρακτηριστικά 
περίτεχνα φανάρια, πετρόχτιστα μοναστήρια και νορμανδικά 
παλάτια. Αμέσως μετά μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της 
επιστροφής. Άφιξη στην πόλη μας με τις καλύτερες εντυπώσεις.

 

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Περιλαμβάνονται: Ένα προσωπικό αντικείμενο - χειραποσκευή (διαστάσεων 40*20*25εκ) και μία χειραποσκευή 10 κιλών ανά άτομο (διαστάσεων 55*40*20εκ.)

εξασφαλισμένη προκάθιση | Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα & πρωινό καθημερινά | Δεν περιλαμβάνονται: Σύνολο φόρων 145€ κατ’ άτομο
Είσοδοι σε µουσεία & θεάματα και ό,τιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο | Οι δημοτικοί φόροι δι

Πρόγραμμα διακοπών (χωρίς πρόγραμμα ξεναγήσεων) -45€ ανά άτομο

3+1 Ημέρες | 3 Διανυκτερεύσεις

379 / 409 279 / 299
Θεσσαλονίκη-Μάλτα

23:50-00:50 

Μάλτα-Θεσσαλονίκη
15:55-18:30

469 / 509
Golden Tulip 4*

St. Juliens

395 / 429 309 / 329 579 / 609

425/ 479 319 / 339 595 / 639Preluna 4* plus
Σλιέμα

Argento 4*
St.Juliens

Αναχώρηση
Ξενοδοχείο
Τοποθεσία

27/10

Αεροπορική Εταιρία
RYANAIR

Τιμή σε
δίκλινο, τρίκλινο

Non Ref / Κανονική Τιμή

Τιμή παιδιού
εως 12 ετών

Non Ref / Κανονική Τιμή

Τιμή μονόκλινου
Non Ref / Κανονική Τιμή
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SECRET PLACE
ΜΙΑ ΒΟΛΤΑ ΣΤΗ “ΜΥΣΤΙΚΗ” ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΜΕΔΙΝΑ,

ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ SECRET PLACE 

STORY PLACE
ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΤΕ ΤΟ ΟΜΟΡΦΟΤΕΡΟ  ΣΚΗΝΙΚΟ

ΣΤΗ ΒΑΛΕΤΑ, ΣΤΟΥΣ ΥΠΕΡΟΧΟΥΣ  ΚΗΠΟΥΣ ΜΠΑΡΑΚΑ
ΚΑΙ ΑΠΟΓΕΙΩΣΤΕ ΤΑ INSTA STORY ΣΑΣ!

επισκεφτούμε 2 από τα πιο φημισμένα χωριά το Ρεκβίρ και το Εγκισχαιμ. Επισκεπτόμενοι το Έγκισχαιμ θα δούμε ένα κάστρο του 11ου 
αιώνα κτισμένο από τους δούκες της Αλσατίας, ενώ στο Ρέκβιρ, που είναι γνωστό ως το χωριό των αμπελουργών, καθώς οι 
περισσότεροι κάτοικοι ασχολούνται με τη καλλιέργεια σταφυλιών, θα θαυμάσουμε τον κεντρικό δρόμο του στρατηγού Ντε Γκολ, που 
διατηρεί το μεσαιωνικό του χαρακτήρα, με τα παστέλ χρωματιστά σπίτια να έχουν την τιμητική τους. Επιστροφή το βράδυ στο 
ξενοδοχείο μας.

3Η ΗΜΕΡΑ: MΠΑΝΤΕΝ ΜΠΑΝΤΕΝ – ΜΑΝΧΑΙΜ, ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ
Πρόγευμα και αναχωρούμε για τη γνωστή λουτρόπολη Μπάντεν Μπάντεν. Άφιξη στην πόλη που βρίσκεται στις δυτικές πλαγιές 
του Μέλανα Δρυμού, στις όχθες του ποταμού Όου, κοντά στην πόλη Καρλσρουη. Οι θερμές πηγές στο Μπάντεν ήταν ήδη 
γνωστές από τη ρωμαϊκή εποχή και αποτέλεσαν πόλο έλξης για την υψηλή κοινωνία της Ευρώπης περί των 19ο αιώνα. 
Αριστοκρατικοί περίπατοι, καζίνο, όπερα, νεοκλασική ατμόσφαιρα, αυτοκρατορικά λουτρά σας περιμένουν να τα ανακαλύψετε. 
Συνεχίζουμε για το Μανχάιμ, τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη του κρατιδίου μετά τη Στουτγάρδη, η οποία αναφέρεται για πρώτη 
φορά σε μια νομική πράξη του 766. Το 1607 απέκτησε προνόμια πόλης, ενώ στις αρχές του 18ου αιώνα ανακατασκευάστηκε 
αποκτώντας ένα ξεχωριστό πολεοδομικό σχεδιασμό. Θα δούμε την Όπερα, το δημοτικό πάρκο και τον Πύργο του Νερού, 
σύμβολο της πόλης από το 19ο αιώνα. Θα μας εντυπωσιάσουν και τα μπαρόκ ανάκτορα που στεγάζουν πανεπιστημιακές 
σχολές. Τελειώνοντας, μετάβαση στην πανέμορφη πόλη της Χαϊδελβέργης. Άφιξη και τακτοποίηση στα δωμάτια.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
Πρόγευμα και ξεκινάμε την περιήγησή μας σε μια από τις ομορφότερες και γραφικότερες πόλεις της Γερμανίας, τη 
Χαϊδελβέργη. Μια πόλη η οποία υπήρξε το κέντρο του γερμανικού ρομαντισμού και διαθέτει το παλαιότερο πανεπιστήμιο της 
χώρας ιδρυμένο το 1386. Δεν είναι τυχαίο που αποκαλείται η ακαδημαϊκή Μητρόπολη της Ευρώπης. Ξεκινάμε την περιήγησή 
μας στην παραμυθένια πόλη, όπου θα δούμε το Παλάτι, κτισμένο στις πλαγιές του βουνού Konigstuhl και την οδό των 
φιλοσόφων, από την οποία μπορείτε να απολαύσετε την πιο ωραία θέα της πόλης. Ο κεντρικός δρόμος είναι το βασιλικό μίλι 
με 1,6 χλμ. μήκος, εκεί βρίσκεται και το πιο παλιό ξενοδοχείο της πόλης "Zum Ritter" το οποίο λειτουργεί από το 1592. Οι δυο 
ωραιότερες εκκλησίες είναι αυτές του Αγίου Πνεύματος και του πανεπιστήμιου. Δε θα παραλείψουμε να ανεβούμε την ιστορική 
γέφυρα, όπου βρίσκεται το άγαλμα της Αθηνάς και τα αγάλματα - σύμβολα των μεγαλύτερων ποταμιών της νότιας Γερμανίας. 
Ελεύθερος χρόνος για σουβενίρ και αγορές. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ μην παραλείψετε να 
δοκιμάσετε παραδοσιακή μπύρα σε μια από τις παραδοσιακές μπυραρίες της πόλης.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ, ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρόγευμα και αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Φρανκφούρτης και πτήση επιστροφής. Άφιξη στην πόλη μας με τις καλύτερες 
εντυπώσεις.


